

记一次拔河比赛

黎苑小学小记者 武文默



9月10日教师节,学校准备开展一次老师之间的拔河比赛。放学后,我也去操场上凑热闹,为我妈妈加油助威。

我跑到操场上,看到各个年级组的老师们都在操场上跃跃欲试。校长作为裁判员一会儿排兵布阵,一会儿加油鼓劲,这让老师们斗志昂扬,我在心里想:胜利终究会站在妈妈这边,幸运之神一定要眷顾妈妈这一组呀!

嘟……随着校长的一声哨响,激烈的拔河比赛开始了。参赛的每一位老师都瞪大眼睛,咬紧牙关,脸憋得通红,使出全力。再看看他们的姿势,多么专业:他们站成弓字步,把绳子夹在胳膊下,身体向后倾。双方选手,你不让我,我不让你,中间的红绳子一会儿向我们这队,一会儿移向他们队。眼看我们队快没有力气了,这时,旁边的啦啦队喊出了震耳欲聋的加油声:“一年级组加油!一年级组加油!”这时我们这队浑身充满了力量,狠狠地一拉,最终胜利了。我站在旁边高兴地大喊:“妈妈赢了,妈妈赢了!”

比赛结束后,我们欢呼雀跃,有的一蹦三尺高,有的手舞足蹈,有的大声欢呼。操场变成了热闹的海洋……

指导老师:王克宁

拔河

黎苑小学小记者 韩逸萱

每个人心中都有一件令自己难忘的事情,我也不例外,待我慢慢道来。

一天,我和众多小伙伴在广场上玩,正在弯腰系鞋带的蒙蒙突然抬起头来说:“你们会玩拔河吗?”

我第一个叫起来:“会,不就是双方对手都拿着绳子,等裁判发令时,使劲向后拽吗?”

蒙蒙点点头:“是的,你们玩吗?”

“玩、玩、玩!”大家争先恐后地叫着,“我要当裁判。”蒙蒙第一个说到。哎呀,她怎么每次都要做最不用出力的角色呢?算了,她想当就当吧!最终我们决定小豆苗、黄晓明、李微微、刘丽、小乐为一组;我、李华、刘明、小朋、嘟嘟为一组,我心想:有小胖在,还怕什么?一夫当关万夫莫开呀!神仙来了都不可能赢了,我们队必胜!

我们准备好了粗大的绳子,分别站在绳子的两边,等待着裁判发令,“预备,开始!”发令声从我耳边飘过,我想也不想,立刻身体后倾,双脚蹬地,一边大声喊口号一边使劲地用手把绳子向后拽,脸憋得通红,“加油,使劲,一,二,一,二”我越喊越使劲,低头一看我的手上竟磨出了小血泡。轻伤不下火线,我努力地坚持着。

比赛到一半时,小胖开始发力了,他向后一拉,对方的好几名队员都摔倒了,小胖的力气也太大了吧!趁着这股优势,整队的人立刻使劲地向后拉,只见绳子中间的红领巾渐渐移到了我们这边,裁判大叫道:“比赛结束,2号队胜利!”

“耶!我们赢了,我们赢了!”队员们放下绳子,快乐地拥抱着在一起。

这次比赛是我和队友齐心协力才得来的胜利,我懂得了“人心齐,泰山移”,只要大家拧成一股绳,就没有战胜不了的困难!

指导老师:王克宁

歇后语大战

黎苑小学小记者 周欣妍

爸,我有些沮丧。

轮到弟弟了,弟弟呆呆地看着前方,认真地在思考。过了很久,弟弟双眉一挑:“请狼来做客——打一歇后语。”哈哈,这能难住机智的我?答案当然是“活得不耐烦了!”我当即公布了答案,得意洋洋地看着弟弟。

妈妈略加思索:“茶壶里煮饺子……”我和弟弟异口同声地说“有货倒不出”,我们故意把“出”字拖得老长,以示我们有备而来。

爸爸摇了摇头说:“你们出得太简单

了,该我出了。豁牙子啃西瓜。”咦?这还真挺难,我眉头紧皱,写出了一个“川”字,不过总感觉不太契合,到底是什么呢?我们绞尽脑汁,弟弟用手不停地捋着下巴,像个饱读诗书的老先生。半晌,我们都摇了摇头,只好认输,爸爸自豪地说:“尽是道道儿。”嘿!你说这让我们上哪儿去猜?

我们在欢声笑语中感受着其乐融融的温馨气氛,月亮像一个害羞的小姑娘,悄悄地从中天走到了东边。

指导老师:王克宁

老鹰捉小鸡

黎苑小学小记者 马宁远



们不可!”

我吸取上次的教训,看来不能猛攻,非智取不可。我左思右想,终于想到了一个好办法:利用“惯性”,他们人多惯性大,不容易改变方向,只要我够快,就一定可以抓

住他们。我狡黠地一笑,先佯装向左跑一会,突然改变方向,身子如同离弦的箭,猛地一抓,可惜就差一点,我又抓空了。

有一只“小鸡”得意洋洋地说:“你肯定抓不到我们的。”而我想:智者千虑必有一失,再来!我又试了一次,终于成功了!我赢了!我终于抓住了一只“小鸡”。这只“小鸡”无可奈何地走出队伍,提前结束了游戏。

又是一阵熟悉的铃声响起,“小鸡们”和“鸡妈妈”一起走回了教室,而我真的如同一只昂首挺立的雄鹰一般,哼着小曲踱进教室,仿佛凯旋的英雄。

指导老师:王克宁

“四个大字”

黎苑小学小记者 马健行

味,所以我和我的小伙伴们都很喜欢玩儿。尤其是作为常胜将军的我,在体育课的自由活动时间,特别期待。

又一次大战一触即发,双方交战非常激烈,我一如既往地咧着嘴,带着“幸灾乐祸”的眼神嘲笑被淘汰的队友:“笨死了,笨死了,你们真丢人!”几轮交战过后,双方都很疲惫,只有我依然很兴奋,因为这个游戏我从来没有输过。

然而世间许多事都是不可预料的,常胜将军也有失足的时候,就在这关键时刻,一只可恶的石头绊住了我,一不留神儿倒下了,第一次尝到了“打败仗”的滋味,也第一

次尝到了难过、沮丧和被嘲笑的滋味,我懊恼地跺着脚,气得跟谁也不讲话,满怀失落地朝家里走去。

妈妈从我的脸上看出了我的不高兴,我一头栽到了妈妈的怀里,诉说着我的糗事,妈妈一听哈哈大笑了起来:“我的宝贝长大了,知道比赛争输赢了。”我哭的更伤心了,可因为我输了呀。妈妈拍拍我的头说:“胜不骄败不馁,游戏带给我们的是快乐,而不是结果,收获的是友谊,而不是胜负。”

是啊,胜败乃兵家常事,我再再接再厉,下次赢回来不就行啦?哼,你们等着。

指导老师:王克宁

记一次游戏

黎苑小学小记者 赵伊乐

想:我一定要赢!“停!”刘天话音刚落,我便一个箭步,快速地抢到了一把椅子,还没来得及高兴,只见一个身影闪到我前面,张欣甜竟然坐到了我的腿上,我一把搂住她的腰,哈哈大笑!没错,这局她输了,她一脸不服气的样子看着我,我对她做了个鬼脸,算是嘲笑她了吧!

第二次,张雨打节拍,我盯着那剩余的四把椅子,心想:我一定要赢!“停!”我立刻坐到最近的椅子上,哈哈,成功了!这一次晶小然输了,不过她好像挺开心的。

第三次,我来打节拍,我看着那些剩余的椅子,心想:最后一场了,决赛,肯定得搞笑些嘛,我得好好整整她们。我打着节拍,等待着时机,她们慢慢地走着,就在这时,我突然喊停,结果她们三个一齐摔倒,张雨最先爬起来,抢到了椅子,晶小然手摸到了椅子,却被刘天一屁股坐到了椅子上,痛得她一阵叫,哈哈!太好笑了。没错,这一次晶小然和刘天赢了,她俩高兴得手舞足蹈,我也为她们欢呼。

抢椅子的游戏真是太好玩了!

指导老师:王克宁

月亮像一个害羞的小姑娘,在夜空中探出了小脑袋,清丽皎洁的光辉映照着我们的房屋。

我们吃完晚饭后,一家人闲着无事,妈妈提议道:“我们一起来猜歇后语吧!”“好哇!”爸爸、弟弟和我一致赞同。

由我先行出题。我思考了许久说:“足球上了场——打一歇后语”。弟弟和妈妈一愣,大脑快速地转动着,显然是被难住了,爸爸不假思索地说“女儿出得太简单了,答案当然是你踢过来我踢过去喽!”爸爸边说边做动作。唉!没难到爸

“叮铃铃……”下课了,我们向离弦的箭一样,从座位上弹起来,冲出教室,拥抱室外的阳光。我召集了许多朋友在教室门口的平台上一一起玩“老鹰捉小鸡”的游戏。

我扮老鹰,其他同学扮鸡妈妈和小鸡们。游戏开始了,只见我一会向左抓,一会向右扑,攻势甚猛,寻觅可乘之机。可是“小鸡们”在“鸡妈妈”的保护下比泥鳅都滑溜,好像能提前判断我要进攻的方位,我无计可施,头上开始冒出了汗。甚至有一次我向前扑了个空,差点来了个“鹰啄地”,这更让他们哄堂大笑。“我这哪是鹰啊!简直是斗败的公鸡啊!”我皱着眉,两手叉腰,气急败坏地说:“你们可别得意,我非捉住你

记一次游戏

黎苑小学小记者 王克宁

有一个游戏,名叫“四个大字”,爸爸妈妈说他们小时候也爱玩。真是一个“历史悠久”的游戏,看来我会玩是来自爸爸妈妈的遗传呀!

这个游戏的规则是四人以上的小伙伴们通过口令“石头剪刀布”来决定胜负,留在最后的人就是敌人,好人一逃敌人便追,好人快被追上时,只需说出四字词语,就可以站着不动,等待队友救援,如果好人被抓到,角色立刻变为敌人。

这个游戏规则简单,一学就会。不仅可以锻炼思维敏捷度,还可以锻炼语言表达,最重要的是可以在运动中尝到胜利的滋

记得有一次,我在放学回家的路上,遇见了我幼年时期的好伙伴,便约着她们一起来我家玩“抢椅子”游戏。

来到我家,晶小然说:“我们都不知道规则,赵伊乐,在哪玩好呢?”“客厅呗,这最大。”我回答。说完王安齐讲起了规则:“首先我们用椅子摆出一个圆形,一个人打节拍,剩下的人抢,打节拍的人喊停,我们就开始抢椅子,没抢到的淘汰,一共有三次机会。”“听起来挺刺激呀,开始吧!”张欣甜说。

第一次,刘天来打节拍,我心里暗暗地